

## == PRESSEMITTEILUNG ==

28. Oktober 2024

## Geiger Gruppe ehrt langjährige Mitarbeiter bei Jubilarsfeier

Insgesamt 1.465 Jahre Betriebstreue

Die Geiger Gruppe hat im Rahmen einer feierlichen Veranstaltung ihre langjährigen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter geehrt. Die Jubilare wurden für ihre jahrzehntelange Treue und ihren unermüdlichen Einsatz im Familienunternehmen gewürdigt.

Die Geiger Gruppe, die auf eine über 100-jährige Erfolgsgeschichte zurückblickt, verdankt ihren Erfolg maßgeblich ihren treuen und leidenschaftlichen Mitarbeitern, wie Pius Geiger, geschäftsführender Gesellschafter, bei der feierliche Würdigung betonte: "Nur gemeinsam sind wir stark und können Großes bewirken – auch in schwierigen Zeiten."

Insgesamt wurden 48 Jubilare geehrt, deren Betriebszugehörigkeit sich auf beeindruckende 1.465 Jahre summiert – ein neuer Rekord für das Unternehmen. "Für uns als Gesellschafter und als Familie ist es eine große Ehre und keinesfalls eine Selbstverständlichkeit, auf so treue und loyale Kolleginnen und Kollegen bauen zu können", sagte Pius Geiger.

Die Geiger Gruppe dankt allen Jubilaren herzlich für ihren unermüdlichen Einsatz und freut sich auf viele weitere erfolgreiche Jahre der Zusammenarbeit.

## Die Jubiläen im Überblick:

- 29 Mitarbeiter feiern ihr 25-jähriges Jubiläum
- 9 Mitarbeiter sind seit 35 Jahren im Unternehmen
- 6 Mitarbeiter blicken auf 40 Jahre Betriebszugehörigkeit zurück
- 3 Mitarbeiter sind seit 45 Jahren Teil der Geiger Gruppe
- 1 Mitarbeiter feiert sein 50-jähriges Jubiläum

Bildrechte: Geiger Gruppe

Über die Geiger Gruppe:

Seit ihrer Firmengründung im Jahr 1923 hat sich die Geiger Gruppe mit Hauptsitz in Oberstdorf

(Allgäu) zu einem vielseitigen Firmenverbund mit rund 4.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern

sowie circa 100 Standorten im deutschen und europäischen Raum entwickelt.

Ihre Leistungsbereiche basieren dabei auf dem Prinzip der Kreislaufwirtschaft, das heißt: Geiger

gestaltet und baut, erhält und saniert, bereitet auf und recycelt, ganz im Sinne eines möglichst

geschlossenen Kreislaufs. Da noch nicht überall eine Wiederverwertung möglich ist, gewinnt und entsorgt Geiger auch – dies jedoch mit größter Zuverlässigkeit und einem hohen

Verantwortungsbewusstsein. All diese Leistungen bietet die Geiger Gruppe zahlreichen Kunden aus

den Bereichen Infrastruktur, Immobilien und Umwelt aus einer Hand.

Ungeachtet ihrer Größe und einem Jahresumsatz von rund 850 Millionen Euro ist die Geiger

Gruppe ihrer Unternehmensphilosophie "langfristig eigenständig erfolgreich sein" bis heute treu

geblieben. Inzwischen wird das traditionsbewusste, mittelständische Familienunternehmen

erfolgreich in vierter Generation geführt.

Pressekontakt: Geiger Pressestelle | E-Mail: presse@geigergruppe.de

Geiger Gruppe | Herzmanns 10 | 87448 Waltenhofen | Telefon: +49 8322 18-171